
市
民
の
皆
さ
ん
が
重
要
度
と

満
足
度
を
５
段
階
で
評
価

　

市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
ご

意
見
を
市
政
に
反
映
さ
せ
、
協
働

の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る
た
め
、

「
市
民
に
よ
る
市
政
評
価
」を
、
平

成
18
年
度
か
ら
毎
年
度
実
施
し
て

い
ま
す
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、市
の
総
合
計

画
の
体
系
に
基
づ
き
「
産
業
」「
出

会
い
・
結
婚
・
子
育
て
」「
健
康
福

祉・ス
ポ
ー
ツ
」「
環
境・安
全
」「
都

市
基
盤
」「
教
育・交
流
」「
地
域
活

性
化
・
市
民
と
の
協
働
・
行
財
政
運

営
」
の
各
分
野
で
設
定
し
た
29
項

目
に
つ
い
て
、
現
状
に「
ど
の
く
ら

い
満
足
し
て
い
る
か（
満
足
度
）」と
、

今
後
の
大
仙
市
に
と
っ
て「
ど
の
く

ら
い
重
要
で
あ
る
と
考
え
る
か（
重

要
度
）」
を
５
段
階
で
評
価
し
て

い
た
だ
き
ま
し
た【
表
１
】。

　

ま
た
、各
分
野
で「
さ
ら
に
推
進

す
べ
き
と
考
え
る
取
り
組
み
」
を

選
択
し
て
い
た
だ
き
、
施
策
の
優

先
度
を

先
度
を
確
認
し
ま
し
た【
表
２
】。

　

さ
ら
に
は

さ
ら
に
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の

、
市
民
の
皆
さ
ん
の

「
大
仙
市
の
住
み
や
す
さ
」

市
の
住
み
や
す
さ
」【
図
２
】、

「
市
の
情
報
発
信
や
行
政
サ
ー
ビ

ス
の
デ
ジ
タ
ル
化
」
に
関
す
る
意

識
調
査
も
行
い
ま
し
た
。

個
別
事
業
評
価
を
実
施

　

市
が
行
っ
て
い
る
個
別
の
事
務

市
が
行
っ
て
い
る
個
別
の
事
務

事
業
事
業
に
対
し
て
、評
価
、要
望
な
ど

を
伺
う
た
め
、
①
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
②
出

会
い
・
結
婚
の
２
テ
ー
マ
を
対
象

に
し
た「
個
別
事
業
評
価
」も
併
せ

て
実
施
し
ま
し
た
。詳
し
い
結
果

は
、ま
と
ま
り
次
第
、市
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
公
表
し
ま
す
。

調
査
結
果
の
分
析
か
ら

優
先
課
題
を
再
確
認

　
【
図
１
】の
満
足
度
と
重
要
度

の
関
係
図
中
、
右
上
の
エ
リ
ア
に

位
置
す
る「
保
健
・
医
療
」「
安
全
・

安
心
体
制
」「
子
育
て
」
な
ど
の

項
目
は
、
重
要
度
・
満
足
度
が
共

に
高
く
、「
大
仙
市
の
強
み
」
と

し
て
、
さ
ら
に
事
業
を
推
進
し
て

い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

右
下
に
位
置
す
る
「
雇
用
・
就

労
」「
商
工
業
」な
ど
の
項
目
は
、

満
足
度
が
低
い
も
の
の
重
要
度

は
高
い
項
目
で
、
他
の
項
目
と
比

べ
て
重
点
的
か
つ
優
先
的
に
取

り
組
む
必
要
が
あ
り
ま
す
。特
に

「
雇
用
・
就
労
」は
毎
年
最
も
要
望

度
が
高
い
項
目
と
な
っ
て
お
り
、

市
に
と
っ
て
最
優
先
で
取
り
組

む
べ
き
課
題
と
い
え
ま
す
。

問い合わせ｜総合政策課 ☎0187-63-1111 内線233

令和５年度「市民による市政評価」

声声皆さんの を市政に
市
民
の
皆
さ
ん
へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で
、
市
の
取
り
組
み
を
チ
ェ
ッ
ク
。
市
の
取
り
組
み
の
満
足
度
・
重
要
度
は
？左の図１は、満足度を縦

軸、重要度を横軸として
29項目の分布を示したも
のです。
図の右下にあるほど重要
度が高く満足度は低いた
め、要望度が高い項目と
位置付けられます。

【図１】各項目の満足度・重要度の関係図
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項目 満足度（順位） 重要度（順位） 
保健・医療 3.70( 1 )　 4.49( 1 )　
安全・安心体制 3.51( 2 )　 4.31( 4 )　
子育て 3.48( 3 )　 4.42( 2 )　
スポーツ 3.47( 4 )　 3.47(28)　
自然・衛生環境 3.47( 5 )　 4.15(11)　
上・下水道 3.46( 6 )　 4.19(10)　
地域情報化 3.42( 7 )　 3.79(21)　
学校教育 3.32( 8 )　 4.09(12)　
社会福祉 3.31( 9 )　 4.30( 5 )　
社会保障 3.29(10)　 4.29( 6 )　
花火産業構想 3.28(11)　 3.59(25)　
道路・河川 3.28(11)　 4.21( 9 )　
生涯学習 3.25(13)　 3.76(22)　
地域間・国際交流 3.24(14)　 3.35(29)　
芸術・文化 3.23(15)　 3.54(27)　
農林水産業 3.19(16)　 4.23( 7 )　
市民協働 3.19(16)　 3.59(25)　
住環境 3.17(18)　 3.88(16)　
公共交通 3.16(19)　 4.08(13)　
男女共同参画 3.15(20)　 3.70(24)　
地域活性化 3.14(20)　 3.75(23)　
観光 3.09(21)　 3.88(16)　
行財政運営 3.09(22)　 3.81(20)　
移住・定住 3.07(22)　 3.87(18)　
出会い・結婚 2.88(25)　 3.91(15)　
空き家対策 2.87(26)　 4.00(14)　
市街地 2.81(27)　 3.85(19)　
雇用・就労 2.78(28)　 4.41( 3 )　
商工業 2.77(29)　 4.23( 7 )　

市
役
所
全
体
で
共
有
し
、

ま
ち
づ
く
り
に
活
用

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
や

お
寄
せ
い
た
だ
い
た
ご
意
見
は
、

市
役
所
全
体
で
共
有
し
、
共
通
認

識
を
持
ち
な
が
ら
効
率
的
か
つ

効
果
的
な
行
財
政
運
営
に
努
め
、

「
住
ん
で
よ
か
っ
た
・
こ
れ
か
ら

も
住
み
続
け
た
い
」
と
感
じ
て
い

た
だ
け
る
よ
う
な
ま
ち
づ
く
り

を
進
め
ま
す
。

　

回
答
い
た
だ
い
た
皆
さ
ん
、

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。

調
査
方
法
お
よ
び
結
果

◆
期
間
／
５
月
12
日
か
ら
６
月
16

日
ま
で

市
民
に
よ
る
市
政
評
価
お
よ
び

個
別
事
業
評
価

◆
回
答
方
法
／
郵
送
お
よ
び
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト（
無
記
名
方
式
）

◆
調
査
対
象
／
１
０
０
０
人

◆
回
収
数
／
５
４
８
人   

◆
回
収
率
／
54・８
％

⬆
⬆⬆

⬆⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆
⬆

⬆
⬆

⬆

⬆
⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

【表１】29項目の満足度・重要度

⬆
⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

満足度・重要度は、アンケート調査で選択された点数の合計
を有効回答数で割って算出しています。

分野 順位 内容 回答数

産業
１ 雇用の安定と就労環境の充実 339
２ 農業の担い手確保、育成 338

出会い
結婚
子育て

１ 子育てに関わる経済的負担の軽減 305

２ 妊娠、出産、育児を応援する
環境づくり 277

健康福祉
スポーツ

１ 地域医療体制の充実・強化 253
２ 介護サービス基盤等の強化 241

環境
安全

１ 除排雪体制の充実 358
２ 空き家の適正管理と利活用 241

都市基盤

１ 生活道路の整備 257

２ 地域や生活の実情に即した公共交通
の整備 205

２ 人口減少社会に対応した機能集約型
まちづくり 205

教育
交流

１ 生きる力を育む学校教育 278

２ 児童・生徒数に合わせた学校施設の
整備 222

地域活性化
市民との協働
行財政運営

１ 若者が活躍できる環境づくり 299

２ 小規模集落・高齢化集落への支援 214

【表２】さらに推進すべき取り組み（分野別・上位２項目）

⬆

【図２】大仙市の住みやすさについて

住みやすい
24.0%

どちらかといえば
住みやすい 61.4%

どちらかといえばどちらかといえば
住みにくい 住みにくい 11.5%11.5%

住みにくい 3.1住みにくい 3.1%%

今の場所に
住み続けたい 73.7%

市内の別の場所へ移りたい 市内の別の場所へ移りたい 11.2%11.2%
市外に移りたい 市外に移りたい 12.5%12.5%

住み続けたいが移らざる住み続けたいが移らざる
を得ない を得ない 2.6%2.6%

「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答した方の割合を
合わせると85.4％となっています。

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆
⬆

⬆

⬆

⬆

⬆

⬆前年比+0.05以上+0.15未満 ⬆ 前年比-0.05より大きく+0.05未満⬆前年比-0.05以下-0.15未満 ⬆

前年比-0.15以下
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